

अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान, जोधपुर All India Institute of Medical Sciences, Jodhpur

अनुसंधान अनुभाग

Research Section

AIIMS/RES(07)/2020/467/Prop/03

02/03/2022 Dated:

Subject: Purchase of TRUPCR® EGFR Kit -3B1312 (3B Blackbio Biotech) for the Extramural Research

Project at Research Section, AIIMS, Jodhpur on proprietary basis - Inviting comments thereon.

The Institute is in the purchase of TRUPCR® EGFR Kit -3B1312 (3B Blackbio Biotech) for

Extramural Research Project at Research Section, AIIMS, Jodhpur from M/s Kilpest India Limited, Bhopal

on proprietary basis. The proposal submitted by M/s GC Life Science, Jaipur and PAC certification by user

are attached.

The above documents are being uploaded for open information to submit subjection, comments, if

any from any manufacturer regarding proprietary nature of the equipment within 7 days of issue giving

reference AIIMS/RES(07)/2020/467/Prop/03. The comments should be received by office of Dean

(Research), Research Section at AIIMS, Jodhpur on or before 09/03/2021 upto 03:00 PM failing which it

will be presumed that any other vendor is having no comment to offer and case will be decided on merits.

Dean (Research)

Enclosed: Related documents enclosed.

Page 1 of 1

GC LIFE SCIENCE

O.No. 694, Mahaveer Nagar, Tonk Road, Jaipur-302018 Tel: +91-141-2548316, • Fax: +91-141-2548316 E-Mail:gclifescience@gmail.com,Website: www.gclifescience.com

TIN NO:08244356060 GST No.: 08BUPPS4629K1ZS

Quotation To, Ref.No. GCLS/327/2021-22 Dean(Research), Research Cell, Dated: 15-JAN-2022 All India Institute Of Medical Sciences, Industrial Area Phase-II, Basni, Jodhpur-342005 S.No. Description Make Qty/ Unit Disc FINAL GST Total Unit **Price** % PRICE **Price** Cat.No.3B1312 TRUPCR® 3B Black 4000 S.P 192000 215040 12% Pack Size : EGFR Kit **Bio Biotech** 48 Reactions

Term & Condition

- 1 Payment as per institute.
- 2 Prices are shown are F.O.R Destination
- 3 GST Actual As Per Govt Rules
- 4 Quotation Validity: 60 days from the date of quote

5 Delivery Period: 30 Days For GC LIFE SCIENCE

State Bank of India P.R. Road, Jaipur-302001

Account No: 037812049054 Account Type: CC A/c IFSC Code: SBIN0031443

Suchit Sogani

Sott





KILPEST INDIA LIMITED

REGD. OFFICE & FACTORY:

7-C, INDUSTRIAL AREA, GOVINDPURA, BHOPAL - 462 023 INDIA

Tel : 91-755 2586536, 2586537

E-mail: kilpest@bsnl.in kilpestbpl@yahoo.co.in

Visit us at: www.kilpest.com
CIN: L24211MP1972PLC001131

MANUFACTURER'S AUTHORIZATION

Dated: January 15, 2022

To, Dean (Research), Research Section, AIIMS, Jodhpur

Whereas

We Kilpest India Limited, having factories at 7-C Industrial Area, Govindpura, Bhopal-46203 (M.P) who are official manufacturers of TRUPCR® EGFR Kit, Marketed by our subsidiary company 3B Black Bio Biotech India Limited,

Do hereby authorize

M/s GC LIFE SCIENCE, 694 Mahaveer Nagar, Tonk Road, Jaipur-302018 GST No: 08BUPPS4629K1ZS

To submit a bid in relation to the invitation for bids indicated above, the purpose of which is to provide the following goods, manufactured by us and to subsequently negotiate and sign the contract.

We hereby extend our full guarantee/ Warranty in accordance with terms & conditions of the General Conditions of Contract, with respect to the goods offered by the above firm in reply to this invitation for Bids.

For Kilpest India Limited

Authorized Signatory

3019





KILPEST INDIA LIMITED

REGD. OFFICE & FACTORY :

7-C, INDUSTRIAL AREA, GOVINDPURA, BHOPAL - 462 023 INDIA

Tel : 91-755 2586536, 2586537

E-mail: kilpest@bsnl.in kilpestbpl@yahoo.co.in

Visit us at: www.kilpest.com CIN: L24211MP1972PLC001131

PROPRIETARY CERTIFICATE

We hereby confirm that TRUPCR® EGFR Kit is a proprietary product and has been exclusively developed/ manufactured by M/s. Kilpest India Limited at 7-C, Industrial Area, Govindpura, Bhopal— 462023, (M.P.) India and marketed by our subsidiary company M/s. 3B BlackBio Biotech India Limited, Bhopal.

The TRUPCR® EGFR Kt is produced under IVD licence number MFG/IVD/2018/000002 and aligns with honourable Prime Minister's Make in India vision to provide reliable yet affordable healthcare solutions to the Indian population.

TRUPCR® is a registered brand of 3B BlackBio Biotech India Limited (a subsidiary of Kilpest India Limited).

Yours Sincerely,

Kilpest India Limited

Managing Director

Thom